B csoport
Epitb'mérnﬁki BSc szak, Matematika A1, 2. zh., 2013. oktdéber 31., 12-13.

NEVI i Neptun kod: ....ccooeeeeeiiiiins Tankor: .........

1. (a) (2 pont) Definidlja a kovetkezot: az f(x) fliggvény hatartéke zo-ban a A szam!
(b) (2 pont) Irja le a folytonos fiiggvényekre vonatkozé Weierstrass-tételt!

n?+n \"TV"
2. (4 pont) Hatarozza meg a lim (2—) hatarértéket!

x> ha z < —1,

3. (4 pont) Hatdrozza meg az a és b valds szdmokat gy, hogy az f(x) = ¢ axr +b ha —1 <x <0,
2D ha x> 0.

fiiggvény mindenhol folytonos legyen.
4. (2+2 pont) Adja meg a kovetkezd fiiggvények derivéltjait: a. y = xve** +1b. y = Jx

5. (4 pont) Hatdrozza meg az f(r) = tgr, —5 < x < § fliggvény 2y — 8x = 3 egyenessel
parhuzamos érint6jét!
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NEVI o Neptun kod: ....ccoooeieeiiiiiis Tankor: .........

1. (a) (2 pont) Definidlja a kovetkezét: az f(z) fiiggvény hatértéke xo-ban a A szam!
(b) (2 pont) [rja le a folytonos fiiggvényekre vonatkozé Weierstrass-tételt!

TL2 +n n+v/n
2. (4 pont) Hatarozza meg a lim ( —— hatarértéket!
n—soo \n2 —n+1

3 ha z < —1,

3. (4 pont) Hatdrozza meg az a és b valds szamokat gy, hogy az f(x) = ¢ ar +0b ha —1 <x <0,
) ha z > 0.

fiiggvény mindenhol folytonos legyen.
4. (2+2 pont) Adja meg a kovetkezd fiiggvények derivéltjait: a. y = xve** +1b. y = ¢z

5. (4 pont) Hatdrozza meg az f(r) = tgx, —5 < x < 7 fliggvény 2y — 8v = 3 egyenessel
parhuzamos érint6jét!



